

Napotki za odgovorne popotnike

Slovenia Green poti

Dobrodošli v Sloveniji, deželi, ki je znana po neokrnjenem naravnem okolju in prizadevanjih, da bi tako tudi ostalo. Sledite spodnjim napotkom in odkrivajte Slovenijo na trajnosten način.

- 1** Pomagajte ohraniti občutljivo ravnovesje na naravnih območjih tako, da **se držite obstoječih poti**. Kolesarjenje ali hoja zunaj ustaljenih poti lahko povzroči biotsko neravnovesje.



- 2** **Spoštujte divje živali.** Ko vstopate v njihov dom, bodite pozorni in ohranite primerno razdaljo. Živali v naravnem okolju ne poskušajte hraniti. Spoštljivi bodite tudi do udomačenih živali.

- 3** Med potovanjem uporabljajte javni prevoz, nove kraje pa raziskujte **peš ali s kolesom**.

4 Romantiko do najbližjih pokažite **brez teptanja trave ali trganja cvetja**. Cvetiči travniki so pašniki za avtohtone slovenske čebele, naše junakinje oprashaevanja.

5 Ločujete odpadke in jih odvrzite na za to določena mesta. Ko raziskujete naravna območja, odnesite smeti, vključno s cigaretinimi ogorki, do naslednjega naselja.

6 Izbirajte okolju prijazna mila in kozmetične izdelke, ki ne škodujejo občutljivim ekosistemom.



7 Prispevajte k varčevanju z energijo tako, da odklonite menjavo brisač in čiščenje sobe. Ugašajte luči in klimo, ko jih ne potrebujete.

8 **Voda je čista in pitna povsod po Sloveniji.** Priporočamo, da uporabljate flaško, primerno za večkratno polnjenje, ter se tako izognete kupovanju plastenk. Uporabljajte vrečke iz blaga in naročite pijačo brez slamice.

9 **Pomagajte nam ohraniti bogastvo vodnih virov** tako, da izberete kratek tuš namesto kopeli in med umivanjem zob zaprete pipo.



10 **Spoštujte domačine in njihovo kulturo.** Ne vdirajte v njihov osebni prostor in jih ne fotografirajte brez dovoljenja. Upoštevajte pravila oblačenja in ne bodite preglasni.

11 **Okusite bogastvo slovenske kuhinje** in podprite lokalne kmete z izbiro tipičnih slovenskih jedi narejenih iz sezonskih sestavin.

12 Kupujte lokalno. Podprite lokalne obrtnike in umetnike tako, da kupujete neposredno od njih in jim izkažete občudovanje. Izberite ročno izdelane spominke namesto masovno proizvedenih.

13 Izogibajte se prekomerno obiskanim turističnim točkam. Raje odkrivajte skrite kotičke manj obiskanih destinacij in uživajte v resnično pristnih doživetjih.



14 Spodbujajte odgovorno ravnanje ostalih popotnikov. Če opazite, da nekdo nenamerno škoduje okolju ali lokalni skupnosti, ga na to prijazno opozorite.

Ne pozabite, da naša dejanja močno vplivajo na obiskane destinacije. Prepričajte se, da bo vaš vpliv pozitiven.